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CONDITIONS OF SALE 

 

The auctioneer acts only as agent for the seller (unless otherwise specifically declared).  

Lots sold are likely to have been subject to wear and tear caused by user or the effects of 

age and may therefore have faults and imperfections.  Buyers are given ample opportunity 

at viewing times to examine lots to be sold and will be assumed to have done so.  They 

must rely solely on their own skill or judgement as to whether lots are fit for any particular 

purpose. 

 

All prospective purchasers must register and obtain a bidding number prior to the 

sale.   

 

Auctioneers Discretion 

The Auctioneers have sole discretion (a) to refuse any bid (b) to advance the bidding as he 

may decide (c) to withdraw or divide any lot or combine one lot with another or others, 

(d) to exclude any person from the auction rooms and (e) to require pre-payment in full. 

 

Liability of the Auctioneer and Sellers 

Faults & Imperfections (if any) are not stated in the catalogue and neither the sellers nor 

the Auctioneers are responsible for any defects whatsoever. 

 

No warranty is given or authorised to be given by the seller or Auctioneer with regard to 

any lot other than the seller’s right to sell.  Any expressed or implied conditions or 

warranties whether relating to description or quality, are hereby excluded. 

 

Catalogue Descriptions 

Descriptive statements contained in the advertisements or catalogues or made up by the 

Auctioneer or any member of staff shall be taken as matters of opinion only, and shall not 

be taken as statements of fact. 

 

Property in Lots and Risks 

The buyers shall not become the owner of any lot, and the Auctioneers shall have a lien 

thereon, until the Buyer has discharged the purchase price in full together with any other 

charges due, but after the fall of hammer the risk of damage or loss shall nevertheless be 

the Buyer’s. 

 

The Premium 

The Buyers shall pay the Auctioneer a premium of 15% of the hammer price together with 

VAT on such premium. 

 

Default by Buyer 

If the buyer fails to make payment in a way acceptable to the Auctioneer or to remove any 

lot or lots brought by him within 7 days of the auction or in any other material respect fail 

to comply with these conditions the Auctioneer shall have the right to (a) resell the lot or 

lots by public auction or otherwise without notice to the buyer, and if any deficiency arises 

on such resale, after deducting the Auctioneers full costs and expenses, the buyer shall be 

responsible to the Auctioneer therefore (but any net surplus to be the sellers) or,  

 



alternatively (b) to store the lots at the Auctioneers premises or elsewhere and to release 

the lot to the buyer only after payment in full of the purchase price together with any other 

charges due.  The Auctioneers reserve the right to charge storage of 50p per day per lot 

on any lot or lots uncleared by the time specified together with any removal costs. 

 

The Auctioneer reserves the right to refuse any cheques and will not release lots purchased 

until evidence has been received and any cheque taken has cleared. 

 

We are open on the sale day until 5pm for collections.  Any items which have not 

been removed on the sale day can be collected on the following Wednesday between 

2pm & 5pm. If you are unable to collect during these times please contact us to 

arrange a mutually convenient time. 

 

There shall be no smoking at any time in the salerooms and the Auctioneer accepts no 

responsibility for injury or theft from any persons attending the sale. 

 

If you are unable to attend the sale you may leave a written bid on a bidding form obtainable 

from the staff.  Any verbal bids taken by telephone or by a member of staff must be 

confirmed in writing or in an email to auctions@kivells.com immediately. 

 

In these conditions reference to ‘the Auctioneers’ shall be taken to mean the firm of Kivells, 

partner or employees thereof at the time of the sale. 

 

Lots will be sold at the rate of 140 - 160 per hour. 

 

 

Auctioneer – Philip Walter 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market, New Market Road,  

Holsworthy, Devon, EX22 7FA 

01409 259256 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TOYS & MODELS  

1  DINKY 36B BENTLEY SPORTS & 36C HUMBER VOGUE SALOON REPAINTED £10-20 

2 DINKY 39B OLDSMOBILE SEDAN & 39E CHRYSLER ROYAL SALOON REPAINTED 

£10-20 

3 DINKY 39D BUICH VICEROY SALOON 39E CHRYSLER ROTAL SALOON REPAINTED 

£10-20 

4 DINKY 39C LINCOLN ZEPHYR 139B ORIGINAL HUDSON COMMODORE 

REPAINTED £10-20 

5  DINKY 36B BENTLEY SPORTS & 38C LAGONDE SPORTS £10-20 

6  DINKY 38B SUNBEAM TALBOT & 38D ALVIS SPORTS £10-20 

7 DINKY 22C MOTOR TRUCK & 25G TRAILER & 33A MECHANICAL HORSE TRAILER 

ORIGINAL £10-20 

8  DINKY 676 ARMOURED PERSONNEL CARRIER 673 SCOUT CAR ORIGINAL £10-20 

9  DINKY 674 AUSTIN CHAMP & MINI MOKE ORIGINAL £10-20 

10  COLLECTORS STORAGE TRAY £10-20 

11  COLLECTORS STORAGE TRAY £10-20 

12  DINKY TOYS 265 PLYMOUTH USA TAXI YELLOW BOX £30-50 

13  DINKY TOYS 673 SCOUT CAR YELLOW BOX £20-30 

14  DINKY TOYS 677 ARMOURED COMMAND VEHICLE YELLOW BOX £30-40 

15  DINKY TOYS 623 ARMY COVERED WAGON YELLOW BOX £30-40 

16  DINKY TOYS 651 CENTURION TANK BLUE STRIPE BOX £30-40 

17  DINKY TOYS 651 CENTURION TANK BLUE STRIPE BOX £30-40 

18  DINKY TOYS 651 CENTURION TANK BLUE STRIPE BOX £30-40 

19  DINKY SUPER TOYS 651 CENTURION TANK BLUE STRIPE BOX £30-40 

20  DINKY SUPER TOYS 651 CENTURION TANK BLUE STRIPE BOX £30-40 

21 DINKY SUPER TOYS 666 MISSILE ERECTING VEHICLE & PLATFORM BLUE STRIPE 

BOX £80-100 

22  DINKY SUPERTOYS 661 RECOVERY TRACTOR BLUE STRIPE BOX £30-40 

23  DINKY SUPERTOYS 660 TANK TRANSPORTER BLUE STRIPE BOX £30-40 

24  DINKY SUPERTOYS 642 PRESSURE REFUELLER BLUE STRIPE BOX £30-40 

25  DINKY 622 10TN ARMY TRUCK BLUE STRIPE BOX £30-40 

25A  3 VANGUARD MODEL VEHICLES £10-20 

26  TRAY AMERICAN CLASSIC MODEL CARS, LORRIES & MOTORCYCLES £40-60 

27  3 JAMES BOND MODEL VEHICLES £20-30 

28  1/30th SCALE MODEL STEYR COMMAND CAR £20-30 

29  DODGE POWER WAGON, RANGE ROVER ELF & MOTORCYCLES & RIDERS £40-60 

30  20 LLEDO MODEL VEHICLES £20-30 

31  20 LLEDO MODEL VEHICLES £20-30 

32  CORGI CLASSICS 9 LORRIES & BUSES £50-60 



33  LLEDO DAYS GONE PICKFORDS VANS & LORRY SET £15-20 

34  VARIOUS MODEL VEHICLES £15-20 

35  VARIOUS LESNEY VEHICLES £15-20 

36  CORGI CLASSIC AEC 508 LORRY £5-10 

37  BRITAINS PLOUGH SET, 2 DINKY BUSES & 2 HORSE BOXES £10-20 

38  3 MODEL RACING CARS £15-20 

39  VARIOUS AIRFIX & OTHER MILITARY KIT MODELS £30-50 

40  BOX VARIOUS MODEL VEHICLES £5-10 

40A  DINKY, CORGI & OTHER PLAYWORN MODEL VEHICLES £20-30 

40B  LESNEY 10 ORIGINAL MATCHBOX MODEL VEHICLES £20-30 

40C  LESNEY MATCHBOX ARMY VEHICLES £10-20 

40D  2 MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR £10-20 

40E  CORGI RACING CAR & SUPPORT LAND ROVER £2-5 

40F  3 EDDIE STOBART MODEL LORRIES £30-50 

41  RADIO CONTROL FORD FOCUS WRC 1/10 SCALE £20-40 

42  RADIO CONTROL NIGHT RANGER II HELICOPTER & SKY SURFER £20-40 

43  3X FORMULA 1 RACING CARS 1/18 SCALE JORDEN, ARROWS & WILLIAMS £30-50 

44  3X FORMULA 1 RACING CARS 1/18 SCALE 2 FERRARI & JAGUAR £30-50 

45  3X 1/18 SCALE MODEL CARS - 2 FERRARI & 007 ASTON MARTIN VANQUISH £30-50 

46  4 BURAGO 1/24 SCALE FERRARI FORMULA 1 RACING CARS £30-50 

47  ANSON 1/18 SCALE MERCEDES BENZ CLK CABRIOLET £10-20 

48  MAISTO 1/18 SCALE MERCEDES BENZ CLK GTR & 1961 PORCHE 356B COUPE  

  £10-20 

49  TOMY THOMAS THE TANK TRAIN SET £5-10 

50  LARGE TEDDY BEAR 35' TALL £10-20 

50A GRAHAM FARISH BACHMANN N GAUGE 372-932 LATE CREST LOCO & TENDER 

£30-40 

50B  GRAHAM FARISH BACHMANN N GAUGE NO.1855 CRAB LOCO & TENDER £30-40 

50C GRAHAM FARISH BACHMANN N GAUGE 371-454 BR GREEN WETHERED DIESEL 

ENGINE £30-40 

50D GRAHAM FARISH BACHMANN N GAUGE 372-752 BR BLACK LATE CREST LOCO & 

TENDER £30-40 

50E GRAHAM FARISH BACHMANN N GAUGE 371-079 BR TWO TONE GREEN DIESEL 

£20-30 

50F  GRAHAM FARISH BACHMANN N GAUGE 372-625 IVATT CLASS ENGINE £20-30 

50G  DAPOL N GAUGE CLASS 52 BR MAROON WESTERN LEGIONNAIRE DIESEL £30-50 

50H  DAPOL N GAUGE CLASS BR GREEN CLASS 22 DIESEL £30-50 

50I  DAPOL N GAUGE CLASS HALL LOCO - CRANMORE HALL & TENDER £30-50 

50J  GRAHAM FARISH N GAUGE 4 BR GREEN CARRIAGES £20-30 



50K  GRAHAM FARISH N GAUGE 4 CARRIAGES £10-20 

50L  PECO & BACHMANN N GAUGE ROLLING STOCK IN FARISH BOXES (14) £10-20 

50M  2 BACHMANN & 1 DAPOL N GAUGE LOCOS £20-30 

50N  N GAUGE 4 ROLLING STOCK £15-25 

50O  N GAUGE VARIOUS ROLLING STOCK £15-25 

50P  N GAUGE 2 BACHMANN LOCOS IN FARISH BOX £15-25 

50Q  N GAUGE VARIOUS ROLLING STOCK £10-20 

50R  N GAUGE  PECO WAGONS & TRAIN SHED KITS £10-20 

50S  N GAUGE ACCESSORIES £10-20 

50T  N GAUGE VARIOUS BUILDINGS & PARTS £10-20 

50U  2 MODEL RAILWAY CONTROLLERS TRACK MAGAZINES & OTHER £15-25 

50V  N GAUGE LAYOUT TO BOARD 8'x2'6' £20-30 

51  MODEL RAILWAY 00 GAUGE VARIOUS ENGINES £10-20 

52  MODEL RAILWAY BACHMANN IVATT CLASS 2 ENGINE £10-20 

53  MODEL RAILWAY O GAUGE TRACK £5-10 

54  MODEL RAILWAY CORGI HOGWARTS EXPRESS ENGINE & TENDER £20-30 

55  BRITAINS, HILL & CO & OTHER LEAD MODEL HORSES & CATTLE £20-30 

56  BRITAINS, HILL & CO & OTHER LEAD MODEL SHEEP, PIGS & SMALL ANIMALS  

  £20-30 

57 BRITAINS, HILL & CO & OTHER LEAD PETROL PUMPS, FIGURES, FENCING & TREES 

£20-30 

58  8 EAGLEMOSS METAL CAVALRY FIGURES £20-30 

59  BRITISH ARMY LEAD MODEL SOLDIERS £10-20 

60  MATCHSTICK MODEL KIT & METAL MECHANIC MODEL KIT £5-10 

61  SMALL TUB OF MECCANO £2-5 

62  WOODEN FARM YARD ANIMALS & VEHICLES £5-10 

63  WOODEN BLOCKS & PULL ALONG £2-5 

64  CHILDRENS PAINTS & BOOKS £2-5 

65  2 FEATHER HEAD DRESSES £2-5 

66  TIN DRUM & OTHER TOYS £2-5 

67  MODEL SAILING SHIP £10-20 

68  MODEL SAILING SHIP £10-20 

69  MODEL STEAM SAILING SHIP £10-20 

70  MODEL SECTION OF A GALLEON £10-20 

71  MODEL FUTABA RECEIVER, TOMAHAWK REVERSE & NAVIGATION LIGHTS £10-20 

72  VARIOUS PLASTIC SOLDIERS £5-10 

73  VARIOUS PLASTIC COWBOYS & INDIANS £5-10 

74  SMALL MODEL CANNON £2-5 



75  MATCHBOX THUNDERBIRDS NO.1&NO.2 MODELS £5-10 

76  10 SETS OF AIRFIX HO/OO SCALE WATERLOO & OTHER SOLDIERS £20-30 

77  1500 PIECE JIG SAW HISTORICAL ENGLAND & WALES £2-5 

78  GANGA YAMUNA EXPRESS TRAIN SET £5-10 

79  TRIX UNIT SYSTEM CONSTRUCTION SET IN BOX £30-50 

80  7 TINPLATE MODEL TANKS, TRACTOR TRAIN & PARTS £30-50 

81  MODEL STEAM LOCO BOILER & 2 PART CONSTRUCTED BOILERS £20-30 

82  SET OF 6 MODEL LOCO WHEELS & 2 MACHINED WHEELS £10-20 

83  VARIOUS BRASS FITMENTS £10-20 

84  MODEL YACHT ON STAND £10-20 

85  CLOCKWORK TINPLATE MODEL CRANE £60-80 

86  CASE OF MECCANO £15-25 

87  CASE OF MECCANO £15-25 

88  TUB OF LEGGO £5-10 

89  LARGE QTY LEGGO £20-30 

90  935 TURBO SONIC TOY CAR £2-5 

91  TINPLATE FRICTION FIRE ENGINE BOXED £20-30 

92  MARX  BATTERY OPERATED RAILWAY ENGINE £20-30 

93  LARGE BOX CHILDRENS WOODEN BUILDING BLOCKS £5-10 

94  CHILDRENS GAMES & SOOTY XYLOPHONE £5-10 

95  PAIR CHILDRENS BOXING GLOVES - 4oz-MADE IN PAKISTAN £5-10 

96  BINATONE TV MASTER MKIV GAME £5-10 

97  COMMODORE 16 GAMES EQUIPMENT £10-20 

98  DISNEY HOOPLA & BLOCK PUZZLE £5-10 

99  3 NORA WELLINGS DOLLS £10-20 

100  TINPLATE FRICTION MODEL CAR MADE IN CHINA £5-10 

101 MODEL AIRCRAFT RYAN PT20 REMOTE CONTROL SCALE MODEL 1500mm 

WINGSPAN, INCLUDES MOTOR SERVERS & PLANS - NO TRANSMITTER £400-500 

102  MOBO BRONCO PEDAL HORSE £ 

103  SILVER CROSS DOLLS PRAM SUPPLIED BY LABBETTS OF ILFRACOMBE £30-50 

COINS  

105  COINS 1775 GUINEA £100-200 

106  COINS CHARLES I HALFCROWN £50-80 

107  COINS EDWARD I SILVER PENNY £20-30 

108  COINS HAMMERED COIN £20-30 

109  COINS 1890 CROWN £10-20 

110  COINS 1887 HALFCROWN £5-10 



111  COINS 1887 FLORIN £2-5 

112  COINS 1897 SIXPENCE £2-5 

113  COINS 1910 SIXPENCE £2-5 

114  1878 THREE PENCE £2-5 

115  COINS 1898 THREE PENCE £2-5 

116  COINS 1883 PENNY £2-5 

117  COINS 1901 HALFPENNY £5-10 

118  COINS 1935 CROWN £2-5 

119  COINS 1889 HALFCROWN & A VICTORIA FLORIN £2-5 

120  COINS 1845 CROWN £10-15 

121  COINS 1887 FLORIN £5-10 

122  COINS 1887 SHILLING £2-5 

123  COINS 1892,1893 & 1898 (3) SHILLINGS £5-10 

124  COINS 1916 SHILLING £ 

125  COINS VARIOUS PRE 1947 SILVER £10-20 

126  COINS EDWARD VII ALBUM HALFCROWNS TO COPPER £50-80 

127  COINS EDWARD VII ALBUM SHILLINGS TO COPPER £20-30 

128  COINS GEORGE V ALBUM HALFCROWNS TO COPPER £50-80 

129  COINS GEORGE V ALBUM SIXPENCES TO COPPER £30-50 

130  COINS GEORGE VI SHILLINGS TO COPPER £30-50 

131  COINS ELIZABETH II 2 ALBUMS VARIOUS £10-20 

132  COINS LARGE ALBUM GB & WORLD £20-30 

133  COINS 1817 CROWN & VARIOUS OTHERS £15-20 

134  COINS BOX OF VARIOUS £5-10 

135  COINS 1935 CROWN, MODERN CROWNS & 1986 £2 £2-5 

136  COINS - PRE 1947 SILVER 4 HALFCROWNS & 2 FLORINS £5-10 

137  COINS PRE 1947 SILVER SHILLINGS & OTHERS £5-10 

138  COINS POST 1947 VARIOUS GB £2-5 

139  COINS 2 TINS PENNIES & OTHER COPPERS £2-5 

140  COINS 1953 9 COIN SET, ISLE OF MAN COIN PAPERWEIGHT & OTHER £2-5 

141  COINS 1901 & 1921 HALFCROWNS £5-10 

142  COINS 2 TINS PENNIES & HALFPENNIES £2-5 

143  COINS 1937 CROWN & OTHER PRE 1947 COINS £10-20 

144  COINS VARIOUS GB £2-5 

145  COINS PRE 1947 SILVER £10-20 

146  COINS GEORGIAN & OTHERS £5-10 

147  COINS - FARTHINGS & PENNIES £2-5 



148  COINS VARIOUS & MODERN CROWNS £5-10 

149  COINS 1953 CROWN & VARIOUS £2-5 

150  COINS 1990 PROOF NEW & OLD 5 P'S (2) £2-5 

151  COINS 16X50P £15-20 

152  COINS 50X50P £30-40 

153  COINS 20X £2 £50-60 

154  COINS 1953 CROWN & OTHERS £2-5 

155  COINS PRE 1947 £2-5 

156  COINS 18X£1 £30-40 

157  COINS BOX OF COPPER & OTHER £2-5 

158  COINS 2006 PROOF £5 QUEENS 80th BIRTHDAY £5-10 

159  COINS 11 QUEEN ELIZABETH HALFCROWNS & 1 GEORGE VI £2-5 

160  COINS 107 QUEEN ELIZABETH SHILLINGS & 18 SIXPENCES £5-10 

161  COINS 12 GEORGE VI SHILLINGS £5-10 

162  COINS 1797 TWO PENCE & PENNY £2-5 

163  COINS 1806 PENNY, HALFPENCE, FARTHING & 1807 HALFPENCE £2-5 

164  COINS 37 PENNIES £2-5 

165  COINS 111 FARTHINGS £10-20 

166  COINS 1953 10 COIN SET, MEDALLION & VARIOUS OTHER COINS £5-10 

167  COINS 1844 THIRD FARTHING, 2X 1953 CROWNS & OTHER COINS £5-10 

168  VARIOUS £2-5 

169  COINS 2002 SILVER PROOF QUEEN MOTHER £5 £5-10 

170  COINS 2013 SILVER PIEDFORT PROOF £1 WALES FLORAL £20-30 

171  COINS VICTORIA & OTHER SILVER £10-20 

172  COINS TUB OF COPPERS £2-5 

173  COINS TUB OF COPPERS £2-5 

174  COINS SILVER 3D £5-10 

175  COINS BOX VARIOUS £2-5 

176  COINS 1821 & 1837 HALFCROWNS £5-10 

177  COINS 3 CROWNS 1889, 90 & 92 £10-20 

178  COINS 1951 CROWN £2-5 

179  COINS PRE 1947 SILVER £20-30 

180  COINS 30X CHURCHILL 1965 CROWNS £5-10 

181  COINS 30X CHURCHILL 1965 CROWNS £5-10 

182  COINS 30X CHURCHILL 1965 CROWNS £5-10 

183  COINS BAG OF PENNIES MAJORITY LUSTRE 1967 £2-5 

184  COINS BOX PENNIES, HALFPENNIES & FARTHINGS £2-5 



185  COINS BOX OF COPPER COINS £2-5 

186  COINS BOX OF COPPER COINS £2-5 

187  COINS BOX OF COPPER COINS £2-5 

188  COINS TIN OF PENNIES, HALFPENNIES & FARTHINGS £2-5 

189  COINS TIN OF PENNIES, HALFPENNIES & FARTHINGS £2-5 

190  COINS TIN OF PENNIES, HALFPENNIES & FARTHINGS £2-5 

191  COINS BAG OF PENNIES & HALFPENNIES £2-5 

192  COINS 20 VARIOUS CROWNS £10-20 

193  COINS TIN OF COPPERS & OTHERS £2-5 

194  COINS VARIOUS FARTHINGS £2-5 

195  COINS 28 MODERN CROWNS £2-5 

196  COINS 20 MODERN CROWNS £2-5 

197  COINS 20 MODERN CROWNS £2-5 

198  COINS 26 VARIOUS 50P £2-5 

199  COINS BOX COPPERS £2-5 

200  COINS VARIOUS COIN SETS & TOKENS £5-10 

201  COINS 2X 1951 FESTIVAL OF BRITAIN CROWNS & 1X 1953 £2-5 

202  COINS 1889 CROWN £5-10 

203  COINS GEORGIAN COPPERS £2-5 

205  COIN & MEDAL CASES & FOLDERS £5-10 

206  COINS 1883 USA ONE DOLLAR £10-20 

207  COINS 2X1964 USA ONE DOLLAR & 1967 ONE DOLLAR AS PAPERWEIGHT £5-10 

208  COINS VARIOUS WORLD SILVER £5-10 

209  COINS 1976 PANAMA 150 BALBOA PLATINUM £100-150 

210  COINS 1874 USA GOLD ONE DOLLAR (HOLED) £30-50 

211  COINS 1884 USA ONE DOLLAR £10-20 

212  COINS VARIOUS WORLD £5-10 

213  COINS 2000 GUERNSEY 240 CARAT GOLD PROOF £25 £30-50 

214  COINS 1997 COOK ISLANDS GOLD PROOF 5 DOLLARS £20-30 

215  COINS 1997 COOK ISLANDS SILVER PROOF 1 DOLLAR £20-30 

216  COINS 2002 FALKLAND ISLANDS 12X50P SILVER PROOF SET + 2X50P £10-20 

217  COINS 2002 FALKLAND ISLANDS GOLD PLATED SILVER PROOF £10 COIN £10-20 

218  COINS 1922 USA ONE DOLLAR £10-20 

219  COINS 1974 WESTERN SAMOA ONE TALA £2-5 

220  COINS 1994 LIBERIA DAMON HILL ONE DOLLAR £2-5 

221  COINS 4 GUERNSEY & 1 GIBRALTAR £5 COIN £30-40 

222  COINS 1912 INDIA 2 ANNA £2-5 



223  COINS 1891 HONGKONG 5 CENTS £2-5 

224  COINS 1963 PHILIPINES 1 PESO £5-10 

225  COINS 1865 SWITZERLAND 5 FRANC £30-50 

226  COINS 1820 BRITISH WEST INDIES 1/8 DOLLAR (HOLED) £2-5 

227  COINS 1 CHINESE  £5-10 

228  COINS 1972 USA ONE DOLLAR £2-5 

229  COINS 2016 USA QUARTER DOLLAR £2-5 

230  COINS 2013 JERSEY FIFTY PENCE £2-5 

231  COINS 2003 SOLOMAN ISLANDS 25 DOLLAR £2-5 

232  COINS 2010 X3 MILLARD FILLMORE ONE DOLLAR £2-5 

233  COINS ARABIC COIN £2-5 

234  COINS 1881 CHILE 1 PESO £10-20 

235  COINS 1911 CHINA EMPIRE ONE DOLLAR £10-20 

236  COINS 1934 GERMAN 5 REICHMARK & OTHERS £10-20 

237  COINS WORLD IN CASH TIN £2-5 

238  COINS 1887 AUSTRIA 2 FLORIN, 1916 INDIA ONE RUPEE & OTHERS £ 

239  COINS SOUTH AMERICAN SILVER COIN £10-20 

240  COINS VARIOUS WORLD £10-20 

241  COINS TRAY OF VARIOUS £10-20 

242  COINS ORIENTAL £10-20 

243  COINS 2X NEW ZEALAND 1969 BI CENTENARY ONE DOLLAR £2-5 

244  COINS WORLD £2-5 

245  COINS 1972 PANAMA 20 BALBOAS £5-10 

246-250 COINS WORLD £5-10 

251  BANKNOTES 1947 COMMERCIAL BANK OF SCOTLAND & 5 OTHER £2-5 

252  BANKNOTES FRAMED BRITISH ARMED FORCES £5 NOTE & THREE £1 NOTES  

  £30-40 

253  BANKNOTES 6 CONSECUTIVE 10 SHILLING NOTES C68N213719 TO 24 £20-30 

254  BANKNOTES 5 CONSECTUIVE 10 SHILLING NOTES C032380261 TO 65 £20-30 

255  BANKNOTES FORDE 10 SHILLING & SOMERSET £1 £2-5 

256  BANKNOTES 5X CENTRAL BANK OF IRELAND £10 £10-20 

257  BANKNOTES 4 SOMERSET £1 & 5 OTHER £1 £5-10 

258  BANKNOTES 2 CONSECUTIVE PAGE £1 HY27899839&40 £5-10 

259  BANKNOTES 11X £1 £10-20 

260  BANKNOTES 7 SOUTH & NORTH AMERICA £5-10 

261  BANKNOTES 23 EUROPE £10-20 

262  BANKNOTES 22 CHINA, JAPAN & OTHER ASIA £10-20 



263  BANKNOTES BANK OF SCOTLAND £1, 2X 10/-1 & 3 MILITARY £10-20 

264  BANKNOTES 2X £1 & 5 TEN SHILLING £2-5 

265  BANKNOTES 3 CONSECUTIVE PAGE £1 CU43878947, 8 &9 £2-5 

266  BANKNOTES PEPPIATT £1 Y15A £2-5 

267  BANKNOTES 9X £1 & 2 OTHERS £2-5 

268  BANKNOTES 4 PRESENTATION £1 £2-5 

269  BANKNOTES 9 WORLD £5-10 

270  BANKNOTES 125 VENEZUELA BOLIVARES (10 NOTES) £10-20 

271  BANKNOTES 3 CONSECUTIVE SOMERSET £1 £5-10 

272  BANKNOTES 2 CONSECUTIVE SOMERSET £1 £2-5 

273  BANKNOTES 5 SOMERSET £1 £5-10 

274  BANKNOTES 5 PAGE & 1 FORDE £1 £8-12 

275  BANKNOTES FORDE TEN SHILLING & WORLD £2-5 

276  BANKNOTES 5 FORDE TEN SHILLINGS £2-5 

277 GRAHAM ISOM RACING LEGENDS MEDALLION COLLECTION 12X22 CARAT 

GOLD PLATED £30-50 

278  1970 ESSO WORLD CUP COIN COLLECTION £2-5 

279  VICTORIA MODEL PENNY £2-5 

280  4X PAYNE & SONS ST NEOTS TOKENS & OTHERS £2-5 

281  SILVER FRENCH TOKEN CHAMBER OF COMMENCE HAVRE DE GRACE £30-40 

282  BATLEY COFFEE TOKEN £2-5 

283  1935 JUBILEE COMMENORATIVE & ANOTHER £5-10 

284  WILLIAMS BROTHERS DIRECT SUPPLY STORES TIN TOKENS £2-5 

285  KENNEDY MEDALLION & 7 OTHERS £5-10 

286  2 X 1794 & 1 1791 LIVERPOOL HALFPENNY TOKENS  £2-5 

287  10 ECUS TOKEN COINCRAFT £2-5 

288  4 TOWER MINT COMMEMORATIVE MEDALLIONS £5-10 

289  1913 CO OP-JUBILEE MEDALLION & OTHER MEDALLIONS £5-10 

290  6X 1920'S HALSTEAD BREWERY CHEQUES £5-10 

MILITARIA 

291  MEDALS WORLD WAR ONE TRIO TO 62320 PTE JC HAMLEY R.A.M.C 30-50 

292  MEDALS WORLD WAR ONE WAR MEDAL TO M27510 LH PHILP JR 4 RN £15-25 

293  1914 BRASS CHRISTMAS BOX £10-20 

294 AUSTRALIA COMMONWEALTH MILITARY POLICE BADGE & HMS ARGUS PAGE 

MARKER £5-10 

295  MEDALS FIRST WORLD WAR PAIR TO 2629 PTE F OLIVER RN DEVON YEO £30-50 

296  MEDALS FIRST WORLD WAR 5 MINIATURES £10-20 

297  MEDALS 3X SERVICE INDIA, AUSTRALIA & SOUTH AFRICA £30-50 



298  MEDALS 16 VARIOUS UN & OTHERS £30-50 

299 MEDALS CANADA VOLUNTARY SERVICE, PAKISTAN  INDEPENDANCE & 4 OTHERS 

£30-50 

300  MEDALS VARIOUS MINIATURES £20-30 

301  MEDALS VARIOUS RIBBONS £5-10 

302  MILITARY GERMAN IRON CROSS 1914 £50-80 

303  MILITARY 1870-71 FRANCO PRUSSIAN WAR MEDAL £30-50 

304-306 MILITARY MEDALS £40-60 

307  MILITARY MEDALS 3 MINIATURE £30-50 

308  1887 MEDALLION WITH RIBBON £5-10 

309  8 MILITARY BUTTONS £2-5 

310  CHESHIRE REGIMENT CAP BADGE & ANOTHER £2-5 

311  7 JUNIOR RED CROSS BADGES £15-25 

312  SS EMPIRE WINDRUSH TEASPOON £10-20 

313  4 RED CROSS BADGES £20-30 

314  BRASS SHELL FUSE CAP £5-10 

315  DEVONSHIRE REG'T STERLING SILVER BROOCH £10-20 

316 GALE & POLDEN LTD, ALDERSHOT, SILHOUETTE BRITISH & GERMAN AIRCRAFT 
POSTER £10-20 

317  3 POLICE WHISTLES ONE MARKED LCC £40-50 

318  5 POLICE WHISTLES  £50-60 

319 MILITARY LEWIS EDWARD JEFFERY INNISKILLING DRAGOONS BADGES, 

CERTIFICATE OF SERVICE & OTHER PAPERWORK 1920-1932 £80-100 

320  THE CRIMEAN WAR COMICAL PICTURE BOOKLET MAJOR BOXER £30-40 

321  3 WORLD WAR ONE POSTCARDS £10-15 

322 BURMA STAR ASSOCIATION NORTH CORNWALL & WEST DEVON BOOK OF 

REMEMBRANCE & 50TH ANNIVERSARY FRAMED FLAG & COMMEMORATIVE PLATE 

£30-40 

323  NORAH WELLINGS HARRY THE HAWK RAF MASCOT DOLL 10' TALL £80-100 

324  2 GERMAN BADGES TANK CORPS & SKULL & CROSSBONES £30-50 

325  BRITISH ARMY SHOULDER BADGES & PIPS £20-30 

326  VARIOUS FIRMIN & SONS CAP BADGES £20-30 

327  VARIOUS ARMY BUTTONS £10-20 

328  POLICE DUTY BELT £8-12 

329  58 PATTERN BELT £5-10 

330  RAF 37 PATTERN BELT £10-20 

331  WEBBING AMMUNITION POUCHES £5-10 

332  RN LEGGINGS 1919 PATTERN DATED 1949 £20-30 

333  HARRISON FISHER RN CLASP KNIFE WORLD WAR TWO £20-30 



334  MYSON 1955 ARMY JACK KNIFE £20-30 

335  SPANISH ARMY JACK KNIFE £10-20 

336  ED HALLIGAN 'KISS' CRKT KNIFE & PARA BRACELET £10-20 

337  GILLES LAGUIOLE KNIFE £10-20 

338  GPMG CLEANING KIT £20-30 

339  10 INERT 303 ROUNDS £10-20 

340  CD CORPS ARMBAND, AFS BADGES & TRAINING MANUAL £20-30 

341  PLCE ARMY RESPIRATER HAVERSACK £8-15 

342  POWDER FLASK STAND OF ARMS £10-20 

343  WORLD WAR ONE BULLY BEEF CAN OPENER £20-30 

344  WORLD WAR ONE WEIMAR ARMY BELT £40-50 

345  WORLD WAR TWO US ARMY WRIST COMPASS £30-40 

346  MOD EMERGENCY FISHING KIT £10-20 

347  ROYAL MARINE LIGHT INFANTRY FRAMED WAR SERVICE RECORD £10-20 

348  BRASS B25 MITCHELL MODEL AIRPLANE £30-40 

349  BRASS HAWKER HURRICANE MODEL AIRPLANE £ 

350  MODEL GRAF SPEE SHIP £20-30 

351  NAVAL SWORD & SCABBARD-DUDLEY PORTSMOUTH 29 1/2' BLADE £100-150 

352  NAVAL SWORD & SCABBARD 29' BLADE £80-120 

353  SWORD & SABBARD 35' BLADE £30-50 

354  SWORD 34 1/5' BLADE £20-30 

355  MUZZLE LOADING PERCUSSION SHORT DOUBLE BARREL GUN CE LEWIS £80-120 

356  REPRODUCTION MUZZLE LOADING RIFLE £30-50 

357  KENTUCKY REPRODUCTION FLINTLOCK RIFLE £100-120 

358  GEBR HARTKOPF SOLINGEN DAGGER BAYONET 10' BLADE £30-50 

359  SOCKET BAYONET TRIANGULAR BLADE 19' £20-30 

360  US ARMY SIGNAL CORPS TELEPHONE SET IN LEATHER CASES £120-140 

361  PORTABLE FRANCIS LANTERN SIGNALLING LAMP £80-100 

362  1942 ASTRO COMPASS IN CARRY BOX £30-50 

363  NAVAL EMERGENCY WATERPROOF BULKHEAD LANTERN £30-40 

364  BARR & STROUD 1934-1940 NAVAL BINOCULARS IN LEATHER CASE £80-100 

365  ALDIS SIGNALLING LANTERN  £30-40 

366  KENT CONSTABULARY POLICE HELMET £40-50 

367  WORLD WAR ONE SRD RUM FLAGON £20-30 

368  GERMAN WORLD WAR ONE HELMET £100-150 

369  CZECH ARMY M53 HELMET (UNUSED) £15-25 

370  1965 MOD WATER JERRY CAN £10-15 



371  PAIR USA PATTERN STEEL HELMETS WITH LINERS & STRAPS £80-100 

372  PAIR USA PATTERN STEEL HELMETS WITH LINERS & STRAPS £80-100 

373  WEST GERMAN PARADE & SIDE CAPS £20-30 

374  ROYAL MILITARY POLICE HELMET £20-30 

375  UNION JACK FLAG 54'X27' £30-40 

376  UNION JACK FLAG 48'X32' £30-40 

377  AUSTRALIA NATIONAL FLAG 53'X28' £40-50 

377A  BURMESE VIGILATE FLAG 36'X24' £20-30 

378  1905 PHOTOGRAPH ITEMS - EAR DEFENDERS, SAFETY BELT & 2  £30-40 

379 1905 PHOTOGRAPH MECHANICAL TRANSPORT SECTION ARMY SERVICE CORPS 

£40-50 

380  RUSSIAN COLD WAR ERA LEATHER BELT & HOLSTER £50-60 

381  RUSSIAN COLD WAR ERA GAS MASK IN BAG £30-40 

382  NAVEL INFLATABLE LIFE JACKET MK3 IN SATCHEL £20-30 

383  ELECTRICAL ENGINEERS MEGA TESTER £20-30 

384  MILITARY FIELD ASSEMBLED MORSE CODE MACHINE £10-20 

385  MILITARIA 2 ARMY JACKETS £20-30 

386  US NAVY DRESS JACKET  £10-20 

387  GERMAN ARMY TUNIC & RAINCOAT £30-50 

388 KOREAN 3/4 COLD WEATHER COAT DATED 1952-MADE BY SCOTT LEATHER 

MONTREAL SIZE 40 & COLD WEATHER MITTENS £80-100 

390  1952 GREAT COAT £30-50 

391  BATTLE DRESS BLOUSE 1949 PATTERN SIZE 11 £30-50 

392  BATTLE DRESS BLOUSE 1949 PATTERN SIZE 11 £30-50 

393  BATTLE DRESS BLOUSE 1949 PATTERN SIZE 14 £30-50 

394  2 BATTLE DRESS PAIRS TROUSERS £40-60 

395  4 BATTLE DRESS PAIRS TROUSERS £80-100 

396  1944 CAPTAINS GREAT COAT WITH RAMC BUTTONS £50-80 

397  PAIR DISPATCH RIDERS BROWN LEATHER GAUNTLET GLOVES £30-40 

398  MILITARY FIRST AID KIT IN TIN £15-25 

399  LEATHER BOUND SWAGGER STICK £20-30 

400  PAIR OF ROSS BINOCULARS 16X60 IN LEATHER CASE £40-60 

401  MESS CAN SET 1941 & DISH £20-30 

402  2 ARMY 1965 BALL PEIN HAMMERS £10-20 

403  JULES HUET & CO FIRST WORLD WAR FRENCH MILITARY FIELD GLASSES £20-30 

404  SHIMWELL ALEXANDER ARMY SIGNALLING TORCH £30-40 

405  WEST GERMAN MEDICAL KIT £10-20 

406  MILITARIA ARTIC GELIGNITE WOODEN BOX £5-10 



407  MILITARIA METAL TRUNK KSGT BL COPP RM £10-20 

408  MILITARIA AMMO BOX & CONTENTS HELMET COVERS, STRAPS & TORCH ETC  

  £50-80 

409  WALKERS 'KNOTMASTER' LOG MASK III A IN BOX £30-50 

410  2 RAF PHOTOGRAPHS £5-10 

411  2 REPRINTED WW1 POSTERS £10-20 

412  DANISH 8mm 30 ROUND MADSEN LMG MAGAZINE £2-5 

413  USA 1944 COLMANS KEROSENE LANTERN £30-40 

414  5 X 7.62&303 WOODEN AMMUNITION BOXES £30-40 

BOOKS 

415 BOOKS LAWRENCE DURRELL ALEXANDRIA QUARTET - JUSTINE, BALTHAZAR, 

MOUNT OLIVE & CLEA - 3rd - 7th IMPRESSIONS £15-25 

417 BOOKS 1907 HIGHWAYS & BYWAYS DEVON & CORNWALL & 1950 SURREY & 3 

LITTLE GUIDES £10-20 

418  BOOKS 4 NATURE INC WAYSIDE & WOODLANDS BLOSSOMS £5-10 

419  BOOKS 6 PLANTS & FLORA £5-10 

420  BOOKS 3 GERMAN & STRUWELPETER IN ENGLISH £10-20 

421  BOOKS 1889 MCCAULAYS 2 VOLS HISTORY OF ENGLAND & 3 OTHERS £10-20 

422 BOOKS THE DECAMERON OF GIOVANNI BOCCACCIO 2 VOLUMES PRIVATELY 

PRINTED FOR NAVARRE SOCIETY £20-30 

423  BOOKS 1876 DICTIONNAIRE FRANCAIS 2 VOLS £10-20 

424  BOOKS 1952 DICTIONNAIRE ENCYLOPEDIA QUILLET 7 VOLS £10-20 

425  BOOKS 18 FOLIO SOCIETY £30-50 

426  BOOKS 19 NEW NATURALIST 1947 ONWARDS £20-40 

427  BOOKS 8 VOLS DRAWINGS OF BRITISH PLANTS - STELLA ROSS CRAIG 1979 £10-20 

428  BOOKS GERMAN LANGUAGE BOOKS £10-20 

429  BOOKS 1829 WH IRELAND - HISTORY OF COUNTY OF KENT 4 VOLUMES £20-40 

430  BOOKS BRITISH ARMY & OTHERS (5) £10-20 

431  BOOKS 9 FOLIO SOCIETY £10-20 

432  BOOKS C MANCLAIR - NAPLES 1928 MORROCAN BOUND £20-30 

433  BOOKS 5 FORCES ANNUALS 1985-89 £5-10 

434  BOOKS 2 NORMANDY LANDINGS & NORMANDY TO BERLIN £5-10 

435 BOOKS THOMAS CAMPBELL 1816 LEATHER BOUND GERTRUDE OF WYOMING 

£10-20 

436  BOOKS 2 BOXES OF OBSERVERS £5-10 

437  BOOKS 2 BOXES PENGUIN PAPERBACKS £2-5 

438  BOOKS 2 BOXES OF VARIOUS £2-5 

439  BOOKS PRIVATE EYE BOUND VOLUMES 1979-1984 £5-10 

440  BOOKS 4 PUNCH & OTHER ANNUALS £5-10 



441  BOOKS VARIOUS CHILDRENS £5-10 

442  BOOKS VARIOUS GREAT BRITAIN & HISTORY £5-10 

443  BOOKS STEAM RAILWAY & OTHERS £5-10 

444  BOOKS VARIOUS £2-5 

445  BOOKS TRAVEL £5-10 

446  BOOKS DEVON & CORNWALL £5-10 

447  1939-41 PRACTICAL MOTORIST MAGAZINES £5-10 

448  BOOKS WAYSIDE WOODLAND & OTHERS £5-10 

449  BOOKS WAYSIDE WOODLAND & OTHERS £5-10 

450  BOOKS WAYSIDE WOODLAND & OTHERS £5-10 

451  BOOKS SIR WALTER SCOTT WAVERLEY NOVELS VOLS 1-27 £20-30 

452  BOOKS THACKERAY NOVELS 13 VOLS £10-20 

453  BOOKS TAINE 1907 HISTORY OF ENGLISH LITERATURE 4 VOLS £2-5 

454  BOOKS 1906 SPORTING SPANIEL & 3 OTHER ON DOGS £10-20 

455  BOOKS 22 HORSES & HUNTING £20-30 

456  BOOKS AA MILNE 1927 NOW WE ARE SIX £10-20 

457 BOOKS 1883 LAUNCESTON JOURNAL 2 VOLS HIGHPARK MORWENSTOW 

REGISTER OF VISITORS & OTHER £20-30 

458  BOOKS STEAM & ENGINEERING BOOKS £10-20 

459  BOOKS THE HOUSEHOLD BRIGADE MAGAZINE WINTER 1931-2 £2-5 

460  BOOKS 1833 ASTRONOMY & GENERAL PHYSICS & 4 OTHERS £2-5 

461  BOOKS CARS & RACING £10-20 

462  BOOKS 2 BIBBYS QUARTLEY VOLS 5-6 £10-20 

463  BOOKS LIVESTOCK IN HEALTH & DISEASE BY AH ARCHER MRCVS £10-20 

464  BOOKS 1908 BRITISH HUNTS & HUNTSMAN THE SOUTH WEST £20-30 

465  BOOKS FISHING & OTHER (6) £5-10 

466  BOOKS WONDERFUL LONDON 3 VOLS £5-10 

467  BOOKS 1787 THE NEW SPELLING DICTIONARY £30-50 

468  BOOKS ELIZABETH STIRREDGE 1711 MANIFEST £20-30 

469  BOOKS ERNEST HEMINGWAY 1950 FIRST EDITION WITH DUST JACKET £30-40 

470  BOOKS ROBERT GIBBINGS 1930 THE 7th MAN £20-30 

471  BOOKS BOLLINGEN 1953 AFRICAN FOLK TALES & SCULPTURE £20-30 

472  BOOKS BARBARA HEPWORTH CARVINGS & DRAWINGS 1952 £30-50 

473  BOOKS HENRY MOORE VOLUME 2- SCULPTURE & DRAWINGS SINCE 1948 £30-50 

474 BOOKS 1884 UNSENTIMENTAL JOURNEY THROUGH CORNWALL & HL DOUCH 

BOOK OF TRURO £20-30 

475  BOOKS- EARLY HANDWRITTEN COOKERY RECIPE BOOK £20-30   



476 BOOKS - CONROY MADDOX, BOOKLETS,POSTCARDS & ORIGINAL CHRISTMAS 

CARDS £30-50 

477  BOOKS - BATTLE OF BRITTAIN £10-20 

478  BOOKS - 4 X RAF & FLIGHT £20-30 

479  BOOKS - DOMINIC REEVE - SMOKE IN THE LANES 1958 FIRST EDITION DJ £15-25  

480  BOOKS DOMINIC REEVE -NO PLACE LIKE HOME 1960 FIRST EDITION £10-20 

481  BOOKS - WALTER STARKIE - SCHOLARS & GYPSIES 1963 FIRST EDITION £10-20 

482  BOOKS - WALTER STARKIE - 3 GYPSY TITLES £10-20 

483  BOOKS - GEORGE BURROW 3 GYPSIES TITLES £10-20 

484  BOOKS - 6 GYPSY TITLES £10-20 

485  BOOKS - G. LITTLE 1881 ANGLERS COMPLETE GUIDE £5-10 

486 BOOKS - EVERYDAY FARRIERY, THE DOG HEALTH & DISEASES & SHORTHORN 

CATTLE £5-10  

487  BOOKS - 5 VARIOUS BOOKS £5-10  

488 BOOKS - THE MOTHS OF THE BRITISH ISLES 2 VOLS, 5 OBSERVER BOOKS & 1 

OTHER £10-20 

489  BOOKS - THE TRAVELLERS GUIDE & 1957/8 AA HANDBOOK £2-5 

490  BOOKS - VARIOUS CHILDRENS £2-5 

491  BOOKS - 2 X 1958 EAGLE NOVELS £2-5 

492  1928 CATERS ALMONAC, MCCORMACK B45 BALER MANUAL & OTHER BOOKS  

  £2-5 

493  BOOKS - 5 BERYL COOK - 1 SIGNED £30-50 

494  BOOKS - 1964 LAND ROVER WAR DEPT PARTS LIST £5-10 

495  BOOKS - ENGLAND - THE PHOTOGRAPHIC ATLAS £5-10 

496  BOOKS - 1947 BOOK OF THE AUSTIN 10 & ANOTHER £2-5  

497  BOOKS - 1976 FA CUP FINAL PROGRAMME & BEST OF KERANG 1981-2004 £5-10 

498  VARIOUS OS FOLDING MAPS £10-20 

499  HORSE RACING GREATEST MOMENTS BOUND REPRINTED NEWSPAPERS £5-10 

500  LANDWORKER 1946 & 1953 BOUND MAGAZINES & MARCH 1957 SINGLE £5-10 

501  BOOKS - VARIOUS £2-5 

502  BOOKS - TR FOR TRIUMPH & MGB WORKSHOP MANUAL £2-5 

503  BOOKS - CHILDRENS ANNUALS £5-10 

504  BOOKS - ASSORTED FOOTBALL MAGAZINES £2-5 

505  BEANO, DANDY & CORGI MAGAZINES (3) £2-5 

506  CECIL ALDIN - HAPPY FAMILIES & PHOTOGRAPH ALBUM £5-10 

507  FREAK BROTHERS, MAD & CAT COMICS £2-5 

508  VARIOUS FOLDING MAPS & BOOKLETS £2-5 

509  1940'S FARMER & STOCKBREAKER MAGAZINES £2-5 



510  5 BOUND VOLUMES PUNCH 1870'S & 1880 £10-20 

511  LEATHER BOUND & OTHER LITERATURE £10-20 

512  1879 FLEETWOODS LIFE OF CHRIST £20-30 

513  THE PICTORIAL MUSEUM OF ANIMATED NATURE 2 VOLUMES £20-30 

514  OLD DAYBOOK LEDGERS 1924-1933 £10-20  

515  2 FLEETWOODS LIFE OF CHRIST - ONE DATED 1871 £20-30 

516  CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS BIBLE £5-10 

517  BOOKS - BOX OF VARIOUS £2-5 

518  BOOKS BOX OF VARIOUS £2-5  

519  BOOKS - BOX OF VARIOUS £2-5 

520  BOOKS 12 MOTOR CAR RELATED £20-30 

521  BOOKS - WAGONS & CARRIAGES £10-20 

522  BOOKS 1950'S RAILWAY MODELLER MAGAZINES  £5-10 

523  BOOKS 1950'S RAILWAY MODELLER MAGAZINES  £5-10 

524  BOOKS 1950'S RAILWAY MODELLER MAGAZINES  £5-10 

525  BOOKS  COUNTRYMAN £5-10 

526  BOOKS BOX OF ANNUALS  £2-5 

527  BOOKS BOX OF ANNUALS  £2-5 

528  BOOKS BOX OF LADYBIRD & OTHERS  £2-5 

529  BOOKS 4 BOXES DANDY & BEANO COMICS & ANNUALS  £5-10 

530  BOOKS 2 PACKS BEANO COMIC LIBRARY  £2-5 

531  BOOKS 2 PACKS DANDY COMIC LIBRARY  £2-5 

532  BOOKS LOOK & LEARN MAGAZINES  £2-5 

533  BOOKS BOX VINTAGE MOTOTCYCLE MAGAZINES  £2-5 

534  BOOKS STOCK CAR & HOT ROD MAGAZINES  £2-5 

535  BOOKS 11 BOUND VOLUMES WINGS MAGAZINES  £15-25 

536  BOOKS HISTORY OF WORLD WAR 2 MAGAZINES  1-30  £15-25 

537  BOOKS SEA BREEZES BOUND MAGAZINES  £5-10 

538  BOOKS WEST SOMERSET RAILWAY MAGAZINES VOL 51-62  £5-10 

539  BOOKS LOOK & LEARN MAGAZINES  £2-5 

540  BOOKS RAILWAY WONDERS OF THE WORLD MAGAZINES  £2-5 

541  BOOKS SCIENCE & MAGAZINES  £2-5 

POSTCARDS 

542  POSTCARD ALBUM APPROX 145  £20-30 

543  POSTCARD ALBUM APPROX 153  £20-30 

544  POSTCARD ALBUM APPROX 105  £20-30 

545  POSTCARD ALBUM APPROX 41  £20-30 



546  POSTCARD ALBUM APPROX 121  £20-30 

547  POSTCARDS BUNDLE VARIOUS INCL 1914-18 WAR  £10-20 

548  POSTCARDS BUNDLE VARIOUS INCL HORSES £10-20 

549  POSTCARDS BUNDLE VARIOUS INCL COMICAL  £10-20 

550  POSTCARDS 2 FRYS CHOCOLATE  £5-10 

551  POSTCARDS 8 ADVERTISING  £5-10 

552  POSTCARDS 11 COMICAL  £5-10 

553  POSTCARDS 22 BUDE CORNWALL & DISTRICT  £20-40 

554  POSTCARDS 5 BUDE CORNWALL & DISTRICT  £10-20 

555  POSTCARDS 9 BUDE CORNWALL & DISTRICT  £10-20 

556  POSTCARDS COLOURED BUDE CORNWALL & DISTRICT  £10-20 

557  POSTCARDS 14 MILITARY STUDIO  £10-20 

558  POSTCARDS 14 PHOTOGRAPHIC  £20-30 

559  POSTCARDS 2 HMS DEFENCE  £5-10   

560 POSTCARDS MODERN TITANIC REPRODUCED FROM FATHER BROWNS 

COLLECTION  £10-20 

561  POSTCARD ALBUM & LOOSE COMICAL  £20-30 

562  POSTCARD ALBUM 96 FILM STAR SOME SIGNED  £60-80 

563  POSTCARDS BUDE & MARHAMCHURCH CORNWALL  £20-40 

564  POSTCARDS 33 MOLLIE GREY  £10-20 

565  POSTCARDS 15 CORNWALL  £10-20 

566  POSTCARDS 19 DEVON & CORNWALL  £10-20 

567  POSTCARDS ALBUM 42 VIOLINISTS SOME SIGNED  £20-30 

568  POSTCARD ALBUM OVER 200 VARIOUS  £30-50 

569  POSTCARDS SANDON PERKINS EXPLORER 1914/15  £20-30 

570  POSTCARDS 14 RAILWAY  £2-5 

571  POSTCARDS VARIOUS & FUNERAL CARDS  £5-10 

572  POSTCARDS 3 MARHAMCHURCH, BUDE CORNWALL MILITARY FUNERAL  £20-30 

573  POSTCARDS ALBUM BAMFORD STYLE  £30-40 

574  POSTCARDS J.ARTHUR DIXON COLOURED  £5-10 

575  POSTCARDS ASSORTED  £10-20 

576  POSTCARDS DEVON & CORNWALL  £20-30 

577  POSTCARDS TRAY ASSORTED  £5-10 

CIGARETTE CARDS  

578  CIGARETTE CARDS ALBUM OF VARIOUS OVER 500  £15-25 

579  CIGARETTE CARDS ALBUM OF VARIOUS OVER 250  £10-20 

580  CIGARETTE CARDS ALBUM OF VARIOUS OVER 150  £10-20 



581  CIGARETTE CARDS TURF FILM STARS  £2-5 

582  CIGARETTE CARDS PLAYERS KINGS & QUEENS ALBUM & LOOSE  £2-5 

583  CIGARETTE CARDS ALBUM ASSORTED  £10-20 

584  CIGARETTE CARDS ALBUM ASSORTED  £10-20 

585  CIGARETTE CARDS ALBUM OF OGDENS & OTHERS  £80-100 

586  CIGARETTE CARDS SILK ARMS OF BRITISH EMPIRE & FLAGS  £60-80 

587 CIGARETTE CARDS CHANNEL ISLANDS PHOTOGRAPHIC PAST & PRESENT OVER 

£150  £30-50 

588  CIGARETTE CARDS 25 FRAMED COUNTIES OF GB  £10-20 

589  2 FRAMED CASTELLA CARD DISPLAYS  £5-10 

CAMERAS ETC  

590  PETRIFLEX CAMERA & 55MM LENS  £20-40 

591  SAMOCA CAMERA  £10-20 

592  PAILLARD BOLEX 8L CINE CAMERA & PROJECTOR  £5-10 

593  ROSS STEPRUVA 9X35 BINOCULARS  £10-20 

594  LUBITEL 166B TWIN LENS REFLEX MEDIUM FORMAT CAMERA IN CASE  £20-30 

595  PENTAX ME 35MM CAMERA POWER UP WINDER & 50MM LENS  £30-50 

596  NIKON F301 CAMERA WITH TAMRON 70-210 LENS  £30-50 

597 TAMRON 35-70MM, MITSUKI 80-200MM LENSES, MAKNON X 3 CONVERTER, 35MM 

FILM & ACCESORIES  £20-30 

598  CAMERA BAG WITH FLASH GUNS & ACCESORIES  £10-20 

599  ROLLEIFLEX TWIN LENS REFLEX CAMERA COMPUR RAPID  £20-30 

600  UNIREX TOPCON 35MM CAMERA  £10-20 

601  THE PRESSMAN PLATE CAMERA IN LEATHER BOX  £80-100 

602  PANASONIC DIGITAL VIDEO CAMERA NV-DS5B IN ORIGINAL BOX  £5-10 

603  TAMRON AUTO 1:28 135MM LENS  £2-5 

604  CORONET RAPIDE & KODAK DUAFLEX CAMERAS  £2-5 

605  CANNON EOS1000F CAMERA & 5 LENSES  £20-30 

606  2 KODAK FOLDING & CORONET CONWAY CAMERAS  £2-5 

607  OPTUS TELESCOPE TO STAND  £20-30 

608  PRACKTIKA LTL CAMERA  £50-60 

609  REGENT TELESCOPE TO STAND  £10-20 

610  ZEISS IKON CONTINA CAMERA  £10-20 

611  BRESSER SKYLUX TELESCOPE TO STAND  £30-50 

612  SMALL TELESCOPE TO STAND  £5-10 

613  OLYMPUS OM10 35MM CAMERA  £5-10 

614  PAIR ZEISS BINOCULARS IN CASE  £20-30 

AIR/BB GUNS  



615  BSA .22 AIR RIFLE WITH 4X28 SIGHT & SLEEVE  £50-80 

616  BSA CADET .177 AIR RIFLE  £30-50 

617  7 TINS OF .22 PELLETS DAVID NICKERSON & MILBRO  £20-30 

618  CROSSMAN 2240 .22 AIR PISTOL WITH PAO SIGHT  £80-120 

619  CROSSMAN 1300 .22 AIR PISTOL  £80-120 

620  CROSSMAN 1377 .177 AIR PISTOL IN BOX  £100-120 

621  DAN WESSON BB PISTOL IN BOX  £70-80 

622  WEIHRAUCH 70 .177 AIR PISTOL  £80-100 

623  GAT .177 AIR PISTOL  £10-20 

624  GAT .177 AIR PISTOL  £10-20 

625  85 CARBINE 6MM BB GUN (AS NEW)  £40-60 

626  DESERT EAGLE 6MM BB PISTOL (AS NEW)  £20-30 

627  SA80 6MM BB GUN  £30-40 

629  MIDAS REFLEX ARCHERY BOW IN CASE WITH ARROWS  £30-50 

630  LONGSHOT TD-01 TRAINER ARCHERY BOW IN CASE WITH ARROWS  £20-40 

631  LONGSHOT ARCHERY ARROWS, 2 QUIVERS & ACCESORIES  £20-30 

632  BOX 45 RPM RECORDS 

633  BOX 45 RPM RECORDS 

634  BOX 45 RPM RECORDS 

635  2 CASES 45 RPM RECORDS 

636  LRS JASON SPENCE OIL ON CANVAS SHIPWRECK & CLIFF SCENE 24' X 17'  

  £300 - 500 

637  CECIL ALDIN SIGNED PRINT £30-50 

638  H.W. HICKS WATERCOLOUR ANSTEYS COVE, TORQUAY + ANOTHER £10-20 

639  MARY E TAYLOR LTD EDITION PRINT 85/95 WEST COAST 1 £5-10 

640  DANKA NAPIORKOWSKA - PASTEL - OPEN TULIP £10 - 20 

641  BERYL MCCONVILLE WATERCOLOUR WINTER RUSHES BUDE CANAL 90 £20-30 

642 JAMIESON (SIGNED P ARNOULD) PAIR OILS ON LOCKS TUMMEL & AWE 13' X 10' 

£80 - 120 

643  4 ALKEN HUNTING PRINTS £30-50 

644  GLYNIS AHERNE PAINTING ON SILK HIGH FLYERS £20-30 

645  GLYNIS AHERNE PAINTING ON SILK FISHY SEAS £20-30 

646  GLYNIS AHERNE PAINTING YOU DANCIN £20-30 

647  PAIR MEDICI PRINTS £5-10  

648  ROSEMARY TIMNEY PAINTING BADGERS £5-10 

649  ROSEMARY TIMNEY PAINTING STOAT £5-10 

650  TAPESTRY OF A MUSIC ROOM £2-5 

651  PAIR OF COTTAGE & LAKE MIXED MEDIA PAINTINGS £10-20 



652  HEATH ROBINSON PRINT £5-10 

653 MARMION HERRINGTON MK 1V ARMOURED CAR SKETCH - R.K. ROBSON TO 

REVERSE £5-10 

654  REPRODUCTION RAF RECRUITMENT TIN POSTER £2-5 

655  1874 PRINCE OF WALES PRINT £5-10 

656  FRAMED 1907 AMALGAMATED SOCIETY OF RAILWAY SERVANTS CERTIFICATE  

  £5-10 

657  RAILWAY - PULLMAN CAR BRASS TABLE/WALL LAMP £60-80 

658  RAILWAY - GWR LARGE CREST - TRANSFER ON WOOD £40-60 

659 RAILWAY - BASSETT LOWKE CAST IRON PRESENTATION MODEL CAERPHILLY 

CASTLE No 1073 ENGINE & TENDER £30-50 

661  RAILWAY - GWR JEAN SORELLE PACK OF 4 SOAPS £10-20 

662  RAILWAY GWR METAL BADGE £10-20 

663  RAILWAY SIGN BLUE ENAMEL ACTON TOWN 29'X6.5'  £50-80 

664  RAILWAY SIGN BROWN ENAMEL STATION MASTER 18'X6'  £50-80 

665  RAILWAY SIGN BROWN ENAMEL WAITING ROOM 18'X6'  £50-80 

666  RAILWAY SIGN BROWN ENAMEL INSPECTOR 18'X3.5'  £30-50 

667  RAILWAY SIGN BROWN ENAMEL PRIVATE 18'X3.5'  £30-50 

668  RAILWAY SIGN BROWN ENAMEL LADIES ROOM 18'X3.5'  £30-50 

669  RAILWAY SIGN BROWN ENAMEL TICKETS 18'X3.5'  £30-50 

670  RAILWAY POLICE JACKET LONDON & SOUTH WEST RAIL  £30-50 

671  CORNWALL CONSTABULARY GREAT COAT 1966  £30-50 

672  POLICEMANS CAPE  £20-40 

673  NURSES CAPE  £70-80 

674 WHITE STAR LINE CHINA - 28X8'PLATES, 3 SAUCERS & 11 CUPS JOHN MADDOCK 

& SONS LTD STONIER & CO LTD REG PATENT 735383  £300-500 

675  DOUBLE ENDED METROPOLITAN TRAIN GUARDS WHISTLE J.HUDSON & CO  

  £30-50 

676  3 SCOUTS WHISTLES  £30-50 

677  MINIATURE SEWING MACHINE MADE IN GERMANY 5'X5'  £40-60   

678  WALL PLAQUE CONTAINING COPPER FROM HMS VICTORY 1905  £40-60 

679  CLOVELLY CHURCH BELL TOWER PLAQUE  £20-30 

680  FRAMED SPANNISH CARDS & PART NAIPES PAISANITO SET  £40-60 

681  COPPER PRINTING BLOCK & ITS PRINT STANLEY ALDER & PRICE BRISTOL  £20-30 

682  1951 AUCTION PARTICULARS RHUDE FARM, HOLSWORTHY DEVON  £20-30 

683  1916 AUCTION PARTICULARS LAND IN CORNWALL & DEVON  £20-30 

684  2 EARLY GLASS ONION SHAPED BOTTLES  10'H  £80-100 

685  HAND COLOURED MAP OF DEFENSE PROJECT OF A CHATEAU  £20-30 

686  C.H BROWNE 1832 PENCIL SKETCH & POEM  £10-20 



687  PHOTOGRAPHS 13 BLACK & WHITE BUDE CORNWALL RAILWAY STATION  

  £10-20 

688 2 PHOTOGRAPHIC NEGATIVE GLASS SLIDES THE FALCON HOTEL & BREAKWATER 

BUDE CORNWALL  £10-20 

689 PHOTOGRAPHIC NEGATIVE BUDE HARBOUR & SHIPPING & 3 OTHER 

PHOTOGRAPHS  £10-20 

690  HARDY 2 PIECE 10'6' CANE FISHING ROD NO 54728  £50-100 

691  NICHOLSON OF ST ALBANS TWEED THREE QUARTER LENGTH OVERCOAT  

  £20-40 

692  TWEED JACKET 

693  HUNTING JACKET  £10-20 

694  HUNTING JACKET  £10-20 

695  HUNTING BREECHES & OTHER GARMENTS  £10-20 

696  WOODROW BEAUFORT RIDING HAT  £5-10 

697  THE HEATH LAUNDRY ST ALBANS BOX WITH SHIRT & COLLARS  £10-20 

698  PAIR OF THREE QUARTER CLOTH SPATTS  £5-10 

701  PAIR LADIES KID LEATHER LONG GLOVES  £10-20 

702  PAIR WHITE HESSIAN SPATTS  £10-20 

704  BOTTLE OF TULLAMORE IRISH WHISKY  £25-35 

705  BOTTLE OF DOM PEERIGNON CHAMPAGNE 2000  £10-20 

706  WHISKY SELECTION & FAMOUS GROUSE MINIATURES & HIP FLASK  £5-10 

707  TOULSON PIERE ET FILS 1945 BOTTLE OF CHAMPAGNE  £5-10 

708  BOTTLE OF CURRYS PRESENTATION CHAMPAGNE & 5 OTHER BOTTLES  £10-20 

709  SPEAR & JACKSON BRASS EDGE TENON SAW  £10-20 

710  G.PRESTON SHEFFIELD BRASS EDGE TENON SAW  £10-20 

711  THOMAS TURNER & CO BRASS EDGE TENON SAW  £10-20 

712  2 BOX WOODWORK PLANES  £5-10 

713  3 PLOUGH PLANES  £10-20 

714  UNIVERSAL CO,NEW YORK, USA ALL ANGLE LEVEL £10-20 

715  TYZACK & BOWDEN RIP SAWS (2)  £10-20 

716  BRASS MORTICE GUAGE & OTHER HAND TOOLS  £10-20 

717  LARGE TOOL CHEST & TOOLS  £20-40 

718  RABONE & SONS 36 INCH BRASS FACE AND ENDS LEVEL £10-20   

719  MAHOGANY & BRASS 15 INCH LEVEL £10-20   

720  PAIR OF BEECHWOOD HANDSCREW CLAMPS £5-10 

721  LARGE 10' CAPACITY HANDSCREW CLAMP £5-10 

722  OLD SASHLOCK & KEY £10-20 

723  BAILEY STANLEY NO.4 METAL PLANE & ANOTHER No.4 PLANE £10-20 



724  BRIDGES ELECTRIC DRILL & DELWAY FLOORBOARD TONGUE CUTTER £5-10 

725  18 ADJUSTABLE WRENCHES £30-50 

726  3 MODEL HORSES & JOCKEYS £20-30 

727  4 MODEL DUCKS, HORSES & OTHER ITEMS £10-20 

728  2 COLLECTORS PLATES & SPORT OF KINGS TABLE MAT SET £10-20 

729  QUANTITY OF ARSENAL CHARMS £5-10 

730  COPPER & BRASS KETTLE & 9' BRASS KEY £5-10 

731  BRADFORD EDITION FLYING SCOTSMAN CLOCK £10-20 

732  HORSES HEAD ON PLINTH £2-5 

733  DISPLAY BULL £10-20 

734  ATLAS EDITIONS SET OF 8 MODEL HORSES 'THE SPORT OF KINGS' £10-20 

735  BOX OF COLLECTABLES INC. LEATHER LEGGINGS £5-10 

736  CAST IRON DOOR KNOCKER & OTHER METAL ITEMS £5-10  

737  MODERN GLASS CHESS SET & TRIVIAL PURSUIT GAME £5-10 

738  WITTNER FOOT REST FOR GUITARIST £5-10 

739  BOSS TURBO OVERDRIVE OD-Z £5-10 

740  LA TOSCA SECONDER ACCORDIAN 24 BUTTONS £20-40  

741  MDS VISION CRASH HELMET £10-20 

742  NOLAN CRASH HELMET £10-20 

743  LS2 CRASH HELMET & PAIR OF NITRO GLOVES £10-20 

744  BIKE TREK MOTORCYCLE STAND/JACK £10-20 

745  REMINGTON PORTABLE TYPEWRITER £10-20  

746  HERMES AMBASSADOR TYPEWRITER £5-10  

747  ROYAL TRAY SCALES £5-10 

748  BONGO DRUMS £2-5 

749  SOUTH WESTERN REGION LAND USE MAP £2-5 

750  EUMIG CINE PROJECTOR £2-5 

751  PARALLEL ROLLING RULE IN BOX £5-10 

752  BAKELITE BOXED ORMOND ELECTRIC HAIRDRYER £10-20 

753  PAIR OF ROESINK WOODEN CLOGS  £10-20 

754  CROCODILE & LEATHER BAGS £10-20 

755  KIDNEY ENAMEL BED PAN £5-10 

756  HORN HANDLE RIDING CROP £20-30  

757  DAIMLER HUB CAP & CAR BADGES £10-20 

758  2 AA CAR BADGES & MORRIS COMMERCIAL DRIVER ASSCOIATION BADGE £10-20 

759  GPO NO. 12 TELEPHONE WITH BELL BOX A/F £10-20 

760  CROMESSOL DISINFECTANT SPRAY & 2 MINITURE BOTTLES £5-10 



761  ALBUM BLACK & WHITE TRAINS & RAILWAY PHOTOGRAPHS £10-20 

762  2 X BOXES MAGIC LANTERN GLASS SLIDES £30-50 

763  1920/30'S AUTOGRAPH ALBUM & ALBUM OF LOOSE PHOTOGRAPHS £20-30 

764  HANNA BARBARA SIGNED CARD £5-10 

765  10 STEREOSCOPIC CARDS HARDING & SONS, NORTH DEVON SERIES £30-40 

766  1960'S BOAC ASHTRAY £5-10 

767 2 CUPS & SAUCERS - SWIMBRIDGE LIBERAL ASSOCIATION - FROM THE ESTATE OF 

JEREMY THORPE £10-20 

768  12 DUNLOP 65 GOLF BALLS UNUSED AND WRAPPED £20-30 

769  GEMSTONES SET ON GLASS SLIDES  £5-10 

770  RUBY GEMSTONE 1.2CT £10-20  

771  TANZANITE GEMSTONE 1.03CT £10-20 

772  CITRINE GEMSTONE 13.02CT £10-20  

773  AMETHYST GEMSTONE 9.59CT £10-20 

774  JEWELLERS SCALES £10-20 

775  5 UNION JACK PETROL CIGARETTE LIGHTERS £5-10  

776  2 X CIGARETTE LIGHTERS, SET OF 6 BRASS WEIGHTS AND NOVELTY BOY £5-10 

777  VARIOUS ADVERTISING PAPERWORK £5-10 

778  AIRFIX RAF CARD SET & BEETLE DRIVE GAME £2-5  

779  6 EAST CORNWALL HUNT BUTTONS £2-5 

780  BRIDGE CARD SET & LEATHER BOXED PIQUET SET £5-10 

781  TUB OF COLLECTABLES £2-5 

782  PHILIP PERSIO TITANIUM WRISTWATCH £2-5 

783  PAIR OF ALPHA 20 HALF MOON GLASSES £5-10 

784  4 ISLE OF MAN TT PIN BADGES £5-10  

785 CLIFF RICHARD 30TH ANNIVERSAY WORLD TOUR 1988 METAL VIP RESERVED 

SEAT TICKET £5-10 

786  GREAT WESTERN RAILWAY LUGGAGE LABELS £5-10 

787  ALUM BAY SANDS GLASS, VARIOUS TINS & OTHER ITEMS £10-20 

788  MINIATURE DEWDROPS BOOK & OLD PORTSMOUTH & NEW SOUTHSEA £2-5 

789 2 X 1930/31 HUXTABLE & WILLIS OKEHAMPTON DEVON CALENDERS & 1930 

KIVELL & SONS HOLSWORTHY POSTER £5-10 

790  BOX OF SMALL COLLECTABLES £5-10 

 

 

Thank you for supporting this sale 

 

 



 

 

OUR SERVICES 

 

 

We provide a full service to our clients which include: 

 

House Clearance 

All saleable items are removed to our Auction Rooms, unsaleable items are removed to 

the local refuse tip, private items such as family photographs and paperwork are retained 

for the family, and the property is cleaned to include carpets if required to leave the 

property in a presentable condition for occupation or sale. 

 

Valuations 

Full written valuations can be prepared for a variety of purposes including: 

 Probate 

 Insurance 

 Open Market 

 Family 

 Inheritance Tax 

 Capital gains Tax 

 

Home Visits 

We can attend at your home or any other property to give advice on full house contents 

or just single items. Our advice will include price guides, reserves if required, which Auction 

will be suitable and when is the most suitable time to offer the items. 

 

Removals 

We will arrange the removal of items to our Auction Rooms, which again can be a single 

item or a full clearance. 

 

Insurance 

All items are insured while in our safekeeping for basic breakage and theft; further specialist 

cover can be arranged. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

2018 AUCTION SALE 

DATES 
 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market, Holsworthy Agri Centre,  

New Market Road, Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
 

 
27th November 

WEEKLY GENERAL & MONTHLY SADDLERY SALE   

 

4th December 

WEEKLY GENERAL SALE   

 

11th December 

WEEKLY GENERAL SALE   

 

18th December 

COINS, BOOKS, MODELS, TOYS & MILITARIA 

Catalogued & Online Sale + WEEKLY GENERAL  

 

 

 

 

 

All Auctions are held on a Tuesday commencing at 10am 

Viewing day prior 2—6pm and Auction day from 8.30am 

 
 

Catalogues may be viewed at www.kivells.com/antiques 

Philip Walter 01409 259256 or 07951 240305 

E-mail: auctions@kivells.com 


